

定安丹桂公园开园

■ 陈飞



市民代表为丹桂公园揭牌。陈飞 摄

11月7日上午，定安丹桂公园隆重开园，园区彩旗飘飘、人群涌动、热闹非凡，政府各部门负责人以及市民代表在丹桂公园欢聚一堂，共同参加开园仪式，喜迎党的十八大召开。

县住建局局长陈勇在致辞中表示，丹桂公园开园是定安县人民群众一件喜事、好事，是县委、县政府为民办的一件好事、实事。近年来，我县城镇化工作坚持以科学发展观为总览，按照“一城三地”发展战略，坚持高起点规划，高标准

建设，城市档次和品位有了一定的提升，县城综合服务日趋完善。

定安县优秀共产党员、市民代表曹绍烈、孙衍吾为丹桂公园开园揭牌。来自定安县各地区的10支健身舞队为广大群众上演精彩的健身舞表演，在《祝福祖国》、《爱我中华》等一首首歌颂祖国的曲目中，广大姐妹们跳起幸福的舞蹈，以优美的舞姿、欢快的笑容，赞美党、赞美祖国，喜迎十八大胜利召开。

仪式后，与会人员环湖参观园区建设。

据了解，丹桂公园总用地面积110亩，其中水域面积70亩，总投资900多万元。工程分为两期建设，于2011年12月1日动工，工程历时11个月，目前工程建设已全面完工。丹桂公园作为新城区建设的重要组成部分，该项目的落成开园，有助于树立新城区的娱乐、休闲、文化等品位，有利于树立新城区形象，有利于实现绿色生态定安、宜居定安的规划目标，对定安的发展产生良好的生态、社会、经济效益，极大地丰富了定安人民群众的业余生活，为党的十八大胜利召开献礼。

定安县教师资格申请认定工作11月8日启动

近日，记者从定安县教育局获悉，定安县教师资格认定全面实行网上报名，结合现场确认方式进行。申请人必须在11月8日至11月15日期间登录中国教师资格网(<http://www.jszg.edu.cn>)，进行网上注册和填报申请信息，按规定时间、地点进行现场确认，逾期自误。

申请教师资格种类为幼儿园教师资格、小学教师资格、初级中学教师资格。申请认定对象分为：1、未达到国家法定退休年龄，户籍或工作所在地（人事档案挂靠定安县人才交流中心的）在定安县，并具备《教师法》规定学历，符合定安县申请教师资格认定条件的人员；2、2011年及以前入学的全日制普通院校师范类专业毕业生，可以持毕业证书申请直接认定相应的教师资格；3、2012年及以后入学的师范类专业学生，申请中小学和幼儿园教师资格须参加国家教师资格考试；4、2012年6月30日前，已取得国家自学考试教育学和心理学两科合格证书者，在2013年12月31前按照原办法申请认定教师资格。

教师资格认定申请人须在规定时间内登陆中国教师资格网(<http://www.jszg.edu.cn>)，在“教师资格申请网上报名”栏下方，选择“未参加全国统考申报人网报入口”，按要求在网上注册，准确、如实填报申请信息，并按规定时间、地点进行现场确认。

据介绍，教师资格认定2012年

网上报名时间为2012年11月8日至11月15日；2013年上半年网上报名时间为2013年3月15日至4月15日；2013年下半年网上报名时间为2013年9月15日至10月15日。2012年现场确认时间为2012年11月9日至11月20日（工作日正常上班时间）；2013年上半年现场确认时间为2013年3月20日至4月30日（工作日正常上班时间）；2013年下半年现场确认时间为2013年9月20日至10月30日（工作日正常上班时间）。现场确认地点为定安县教育局人事管理股（电话：63831818）。

为保证教师资格认定质量，省教育厅将统一组织有关单位（学校）配合，按照《海南省教育厅关于海南省教师资格认定工作实施细则》等有关规定，通过说课考试方式对申请人员进行教育教学能力测试，具体时间地点另行通知。另外“普通高校师范教育类毕业生”申请人员申请认定符合学历要求与所学专业一致的相应教师资格免教育教学能力测试，不一致的需参加申报学科的教育教学能力测试。

申请认定教师资格具体详情可电话咨询定安县教育局，或者登陆定安县政府网站公告公示栏“2012--2013年定安县教育局申请认定教师资格网上报名须知”(http://www.dingan.gov.cn/dazfxxgk/jsgg/201211/20121102_792903.html)了解详细信息。（王聘钊 叶松）

广场舞舞出农村新气象

11月1日，夕阳西下，华灯初放，随着节奏明快悦耳动听的音乐，定安县定城镇梁排村村委会防洪楼前广场人头攒动，跳广场舞的人们踏着优美的舞步翩翩起舞，其中不乏年幼的孩子和老人，夜晚瑰丽的灯光映照着急快的人们，构成了一道美丽的风景。

这是定安县近年来大力发展广场文化，提倡全民健身带来的崭新气象。农民跳舞，成了定安县农村的一种新时尚。

每天一到晚上八点，梁排村委会防洪楼前广场热闹非凡，妇女们收拾完家务，三五成群地聚集在这里。踏着舞曲的节拍，舞动整齐的舞步，摆动优美的身姿，欢快地跳起了健身舞。

“以前，我们农村的妇女没有什么活动，晚上吃了饭不是到邻居家去串门，就是在家看电视，日子是舒服了，但动的也就少了，体质自然也就没有以前那么

好了，跳舞后，动的时间多了起来，身体也更活络了。”该村跳舞的领头人说。

村民告诉记者：“自从跳起广场舞健美操和老年健身舞，腿也利索腰也不疼了，身体和精神也好了许多，大家对跳舞越来越有兴趣了。”

“广场舞健美操和老年健身舞，动作简单，节拍轻快，能够活动全身，很适合我们这个年龄段人参加，现在只要晚上有空，我们都会准时去跳舞健身。”几位五十多岁的大娘异口同声地说道。

据该村的居民明玮英介绍说：“孩子工作，自己赋闲在家，以前没有这种广场文化活动，要么就是打扑克、麻将，要么就逛逛街，现在可好了，不仅在这可以健身，还能交到一些朋友，也和谐了人际关系，真是一举多得”。

在跳舞过程中，为了让大家都感到枯燥单调，明玮英经常从音像店购买舞

蹈光盘，从网上学。她告诉记者，现在跳的广场舞健美操和老年健身舞就是从网络上学来的，学了就到村里教村民们，大家兴致很高，晚上八点开始，一直跳到十点钟，学的很快，舞跳的也很好。

“农村妇女精神文化生活相对比较匮乏，跳舞既能丰富她们的日常文化生活，同时还能增进各家庭之间的沟通，减少矛盾的产生，增强村民的凝聚力，是一个非常好的活动形式。”该村大队指导主任、村委会主任梁定肖说，妇女们自发组建的广场舞健美操队，村委会也特别支持，专门配备了音响、闪光灯等设备，让她们更加积极参与此项活动，营造出健康向上的新风尚，舞出新时代农村妇女的新生活。

如今在梁排村，跳舞已融入了妇女们的生活，给妇女们业余文化生活增添了一道亮丽的色彩，成为该村一道健康、亮丽、和谐、和谐的风光。（梁绮艳）

定安开展消防安全大排查

11月6日，定安县公安消防大队和县文化广电出版体育局采取听汇报、查阅台账、实地检查的方式，到雷鸣、龙河、龙湖、富文、翰林、岭口等六个镇17家网吧场所开展消防安全大排查大整治专项督查工作。

检查组一行分别检查了钟杰、天天等17家网吧，依据消防法律、法规和技术标准，规范，重点检查办理行政许可或审批情况、建筑消防设施运行情况、消防安全管理等情况。经过检查组的仔细检查，并无发现重大的违规情况。对于存在微小隐患的网吧，检查组已责令单位立即整改。对所检查的所有网吧，已全部登记注册建档。

据了解，为认真贯彻落实省政府“7·5”电视电话会议精神，全面排查、集中整治公众聚集场所火灾隐患，确保网吧、电子游戏厅、歌舞厅等公众聚集场所落实消防安全责任，增强从业人员消防安全素质，坚决遏制公众聚集场所火灾事故发生，为党的十八大胜利召开创造良好的消防安全环境。（陈飞）

定安县举办公务员工业企业管理专题培训班

近日，定安县公务员“工业企业管理”专题培训班在定安县十大干部培训实践基地之一的达川基地举行。此次培训分为专题讲座和下企业考察实习两个阶段。

培训第一课由县工信局副局长王昌辉主讲《定安工业产业规划现状与发展前景》。第二课由县委党校副校长王诗海主讲《解放思想、开拓创新，主动为企业服务的思考》，王诗海从充分认识为企业服务的重大意义，努力拓宽为企业服务的领域，不断提高为企业服务的质量等方面和如何为企业提供服务提出了自己的见

解，并与学员们进行了探讨。

专题讲座后，学员们深入到定安县知名企业——达川食品公司跟班实习。该公司副总经理丁竹兰做了题为《企业管理的新理念》的精彩演讲。并安排学员们在达川食品公司生产车间跟班学习。培训班结束后，学员们表示通过学习，对我县工业发展有了更深入的了解，特别是在达川食品公司的实习给学员们的思想带来了冲击，对企业如何运转、如何发展有了切身的体会。

各镇、县直各单位选派的32名公务员参加了培训。（利声秀）

11月5日，交警大队集中所属定城中队、黄竹中队、龙河中队和新竹中队警力，会同县交通、城管部门，在定城地区又一次开展交通秩序集中整治行动。主要整治机动车乱停乱放、无牌无证、拼装、报废摩托车上路行驶、工程运输车超载、酒后驾驶等交通违法行为。

在整治现场，一些无牌无证、拼装、报废摩托车被执勤民警查扣。在东线高速公路仙沟检查服务站，执勤民警重点检查长途客车、卧铺客车、旅游包车、危险品运输车及违法车辆，严查超员超载、疲劳驾驶、遮挡号牌等违法行为。民警在检查一辆标有琼A号牌的小汽车时，发现驾驶人持有的驾驶证为假证，交警对他作出了行政拘留10天的处罚。

当天的整治行动中，交警查处交通违法行为94起，查扣机动车24辆。

据了解，为创造良好的道路交通环境，迎接党的十八大胜利召开。近日，县交警大队集中警力，持续开展交通秩序集中整治行动，严查各类交通违法行为，切实维护通行秩序，稳定交通安全形势。（杨文光）

定安交警开展交通秩序集中整治行动 小汽车驾驶人持假证被拘留

翰林组织观看警示教育电影

为增强党性意识的先进性，结合“喜迎十八大、争创新业绩”主题实践活动，以深入开展创先争优、整治庸懒散贪等活动为抓手，立足本职，牢记宗旨，爱岗敬业，无私奉献，扎扎实实做好本职工作。（黎义全）